EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZX APTAZ

AHMOXZ APTAIQN

TYA.

EPI'O: ATAMOP®QXH TIAATEIAY OIKIXMOY NEAX BII'AAX
OEXZH: ENTOX TOY OIKIZEMOY NEAX BII'AAX

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

XOMATOYPIIKA - KAOAIPEZEIX

1) Fevikég ekokadeg (NET OAO ME A-2)
YUvolo=((692+150-265)t.u. X 0,20 p) + ((((7,16+6,00)/2)X21,00)t.p. X 0,20u) +
+(1,00X2,60X 4)=115,40 p3 + 27,64 p3 + 10,40 p3 = 153,44 p3
2) Tevikég emywoelg e VAkO 3A (NET OAO ME A19)
ZUvoAo=153,44 u3 (600 Kat n ekokadn)
3) Kataokeun ermywpatog (NET OAO ME A20)
YUvolo=153,44 u3 (600 Kat n ekokadn)
4) KaBaipeon métpwvwy toixwv (NET OIK 22.04)
Yuvolo=(1,50+1,55)X0,55X0,40=0,67 u3
5) KaBaipeon mAakootpwoswv (NET OIK 22.20.01))
ZUvoAo= 265 T.\.

6) KaBaipeon maykakiwv kot petadopa toug (ATHEN 22.020.018.001)
Juvolo = 8 Tepdyla
7) Ano€nAwon ubLoTAPEVWY UMAoKETWV Kal petadopd toug (NET N OIK 22.65)
JUvolo = 2 Tepdyla
8) Adaipeon xaAUBS WY LOTWV PWTLOUOU
Juvolo = 12 tepdyla
9) AnoénAwon vdlotapevou milop
YUvolo=1 tepdylo

2KYPOAEMATA

1) EAadpa omAlopévo okupodepa damedwv C16-20 (NET OIK-A 32.1.4)
Aameda ylo mAakootpwon=(692+150-265)X0,12=577X0,12=69,24 u3
Baon yla métpvoug toixoug = 58,54X0,12X0,50=3,51 u3

YUvolo=3,51+69,24=72,75 U3
2) XaAUBSwol orhiopot (mAéypota) B500c (NET OIK-A 38.20.3)
YUvolo=(577+58,54)*1,15%1,92=1.403,27 kgr
3) AodaAtikd (NET OAO ME 8.1)

30voho=(21,00X32,80)+(1,00X2,60X4)=688,80+10,40=699,20 x 2 oTpWOELS = 1398,4



4) AodaAtikn mpoemaiewpn (NET OAO A-3)
Juvolo = 138,18 T. .

5) AodaAtikr ouykoAntikn emtaAewpn (NET OAO A-4)
JUvolo = 581,02 T.p.

EMENAYZEIZ - EMNIXTPOIEI>

1) NAOKOOTPWON LLE AKAVOVLOTEG TAAKEG ApTag maxoug 4 ewg5 cm (NET OIK — A73.11)
ZUvVoAo= 692 T.J.
2) MAaKOCTPWOELG e TTAGKEG KaBAaAag maxoug 3 cm mAsupdg 40 cm petoAnTol HRKoug
(NET OIK — A73.18)
YUvolo= 150 T.u.
3) Emiotpwon damédou ynmeSouU e EAACTIKOOUVOETLKO TATNTA aoPaAElOg KOl YPOUUES
(NET OIK — A73.94.1)
sOvolo= (21,00X32,80) + (1,00X2,60X4)=688,80 + 10,40=699,20 T.u.
4) Kataokeur TETPLVWY TOlXWV UE TIETPA APTAG UE TIETPEG TTAXOUG 7 £€wG 9 cm , eAelBepou HRKoug,
appoloynuéveg. (NET OIK — A43.22)
$Uvolo=(26,33+32,21) X2 X 0,50=58,54 T.ju. X 0,40 = 23,42 m3
5) Kamakia métpvwy tolxwv pe akavoviotn nétpa Aptoag ayxous 5 cm (NET NOIK — A75-21.4)
TOvoAo=(26,33+32,21)X0,50=29,27 T.pL.

AOINA - TEAEIOMATA

1) Naykékia (NET MPE B 10.6)
JUvolo= 9 tepdyla
2) Kadot amoppippdtwy (NET NP B11.9)
JUvolo= 4 tepayLo
3) NépykoAa (3,00X5,00) (cUudwva pe to oxédlo) (NET NMPZ B9.3)
Tepaya= 2
4) NépykoAa (4,00X6,00) (cUpdwva e To ox€do) (NET NMPZ B9.4)
Tepayla= 2
5) Mnaokéteg kahaBoodaipiong (NET N OIK A 61.6.1)
Tepayia =2
6) YnaiBpla opyava yuuvaotikng (Sutho unaibplo opyavo , mapAAANAeG UMApeS — AYKOG KOWALAKWV)
(NET N NPz B12.10)
Tepdayo=1
7) YraiBpla 6pyava yupuvootikn (Suthd umaibplo opyavo , modnAdtou- eAAEUTTIKAG Kivnong oSLwv)
(NET N NPs B12.11)
Tepdyo=1
8) Tuykpotnuoa nietoadaipiong (BoAet) (NET N OIK A 64.26.1)
Tepdya =1



AIKTYA HAEKTPOOQTIZMOQY — EPTAZIEZ MPAZINOY

XOMATOYPIIKEY EPTAZIEX

1) Ekokadég tadpwv pwtiopol (NET YAP A3.1.2)
Z0UvoAo=400u*0,401*0,601=96,00 u3
2) EMWoELG OpUYHATWY UTIOYELWY SIKTUWV PpwTiopol (NET YAP -A 5.4)
YUvoAo=400u*0,401*0,40u=64,00 u3
3) Ztpwoelg £€6paong Kot eYKLBWTLOMOU CWANVWY GWTLopoU pe appo (NET YAP —-A.5.7)
YUvoAo=400u*0,401*0,201=32,00 u3

AIKTYA (nAektpoloyika)

1) Opedrtia 60X40 €AENG Kat olvEeong umoyelwv kaAwdiwv (NET HAM 60.10.85.2)
JUvolo= 1 Tepaylo

2) Opeatia €AEng kal cuvdeonc umoyelwv kaAwdiwv (NET HAM 60.10.85.1)
JUvolo=21 tepayla
3) Qwrtiotika LED (ATHEN 60.10.40.5)
JUvolo=17 tepayla
4) 318npolotog nhektpodwtiopol 4p (ATHEN 9323.1.5)
YUvolo=17 tepdyla
5) ®wtiotika LED ynmédou (NET HAM 60.10.40.5)
JUvoho=4 tepayla
6) Z18npolotdc nAektpodwTtiopo ynrédou 10u (NET HAM 60.10.1.3)
YUvolo=4 tepayLa
7) KaAwdia NYY 4X4 (ATHE 8773.5.3)
JUvoA0=425.5 WL
8) SwArfvag ®63 (NET YAP A 12.36.1.3)
JUvoho=400 pu
9) Aywyol yupvol xaAkwvot dtatoung 25mm2 (NET HAM 60.10.48.3)
JUvolo= 400 pu
10) Aywyol yupvol xaAkwol Statoprg 6mm?2 (NET HAM 60.10.48.1)
YUvoho=17%1,5=25,5 p.p.
11) Aixtu ermuofpavong (ATHE 9305)
JUvolo= 490 pu
12) Eukapumnrtog cwAnvag ®50 (ATHE HAM N 9320)
JUvoho=17%1,5=25,5 p.p.
13) Nihap (NET HAM 60.10.80.1)
JUvolo=1 tepdyLo
14) Koo NYY 3X1,5 (NET HAM 62.10.40.1))
JUvoho=17%*3,25 = 55,25 WL

EPFAZIEZ MPAZINOY

1) NpounBeta knmevTikoL xwpatog (NET MNP A7)
Z0voho=200 m3.




2) NpounBela aupou (NET MPX Al16)
JUvolo=100 m3.

3) Npoetopacia avapLEng KNMEeUTIKOU XWHATOC Kal appou (NET MNP I3)
ZUvoAo=300 m3.

4) Eykataotaon xAootannta pe onopa (NET MNP E13.1)
JUvoAo=3 oTp.

5) Komn &évtpwv UPoug 16-20 m (NET MNP 3T4.3.5)
JUvolo=10 tep.

6) Komr) 8évtpwv UPoug 12-16 m (NET NP2 £T4.3.3)
JUvolo=10 tep.

7) Npoetolpacio xwpwv gykataotacng npocivou (NET NP2 1)
ZUvoho=3 otp.
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